



# ПРИЗЫВ

№ 61  
(8857)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+ Газета выходит  
с февраля 1935 года

Среда,  
29 июля  
2020 года

Цена –  
11 рублей 48 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

В стране

## Удар по кальянам и вейпам

Госдума приняла закон, который распространяет антитабачные запреты на всю курительную продукцию, сообщает «Комсомольская правда».

Теперь обладателям и продавцам альтернативных курительных приспособлений грозит ответственность и штрафы за нарушение закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». Использование электронных сигарет и систем нагревания табака будет запрещено в тех же местах, где сейчас запрещено курение – на рабочих местах в помещении, на территории учреждений, спортивных объектов, заведений общепита, на пляжах, в поездах, на вокзалах, в аэропортах.

В федеральном округе

## Чтобы слышали все

Об установке на вокзалах Свердловской железной дороги индукционных петель информирует «Московский Комсомолец».

17 устройств появились на вокзалах Камышлова, Когалыма, Ноябрьска-2, Ноябрьска-1, Пыть-Яха, Сургута, Первоуральска и Каменска-Уральского. Ранее такие же установили на вокзалах Нижнего Тагила, Серова, Перми-2 и Екатеринбурга.

Индукционные петли обеспечивают качественную передачу звукового сигнала на импланты и слуховые аппараты. В результате слабослышащие пассажиры получают информацию о поездах и расписании.

В регионе

## Посетить музей из дома

О победе Ишимского музейного комплекса в конкурсе Министерства культуры РФ сообщает ИА «Тюменская линия».

Музей вошёл в число лучших в конкурсе по созданию мультимедиа-гидов. Мероприятие проходило в рамках федерального проекта «Цифровая культура» нацпроекта «Культура».

Экспозицию теперь можно посмотреть из дома – зайти на официальный портал «Артефакт» или скачать мобильное приложение проекта. А посетители музея могут навести камеру мобильного устройства на объекты и с помощью технологии дополненной реальности увидеть информацию, о которой раньше знали только экскурсоводы.

В районе

## По плану

О выполнении коллективом Юргинского участка ДРСУ-4 дорожно-ремонтных работ рассказал заместитель директора Андрей Понетайкин.

Закончен ремонт участка дороги Юргинское–Кольчева протяжённостью 1800 метров. Отремонтирована автомобильная дорога регионального значения между сёлами Лабино и Агарак – пять километров в щебёночном покрытии. Начались работы на участке автодороги Аромашево–Юргинское (с 64 по 66 километры). В планах на ближайшее время отремонтировать участок дороги Юргинское–Новая Деревня.

Татьяна АГАПИТОВА

Тема дня

## Посещение лесов в регионе полностью запрещено

Посещение лесов в регионе запрещено в связи с высокой пожарной опасностью. Соответствующее постановление подписал 23 июля губернатор Тюменской области Александр Моор.

«В большинстве случаев в возникновении лесного пожара виноват человек. Из-за беспечности и равнодушия нарушителей правил пожарной безопасности сотни людей рискуют жизнью, чтобы спасти наши леса, сёла и города. Спасибо каждому, кто встал на защиту лесов, каждому, кто ответственно относится к природе и пожарной безопасности», – подчеркнул глава региона.

С 24 июля по 13 августа 2020 года посещение лесов запрещено в Абатском, Армизонском, Аромашевском, Бердюжском,

Вагайском, Викуловском, Исетском, Ишимском, Казанском, Нижнетавдинском, Омутинском, Сладковском, Сорокинском, Тюменском, Тобольском, Упоровском, Уватском, Юргинском, Ялуторовском, Ярковском районах, Голышмановском и Заводоуковском городских округах, городах Ишиме, Тобольске, Тюмени и Ялуторовске. Исключение составляют только те граждане, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах.

В период действия особого противопожарного режима в регионе запрещено разведение костров и выжигание сухой растительности, сжигание мусора, проведение пожароопасных работ.

Пресс-служба губернатора

Человек труда



В числе ценных наград Александра Коровина – нагрудный знак «За безаварийную работу»

## От «Москвича» до автокрана

СКОЛЬКО КИЛОМЕТРОВ НАМОТАЛ АЛЕКСАНДР КОРОВИН ЗА ВРЕМЯ РАБОТЫ – НЕ СОСЧИТАТЬ!

Если вы в детстве любите ездить с отцом по полям на тракторе, сидя с ним плечом к плечу в погрузчике, смотреть, как ковш захватывает песок на карьере, или, привстав на колени и опираясь на панель приборов, наблюдать за убегающей под колёса машины дорогой – поймёте желание Александра Коровина стать водителем-механизатором.

Именно эти детские воспоминания рассказывает Александр Викторович во время нашего знакомства на одном из объектов дорожного строительства. Его рабочий автомобиль, на котором он возит замначальника ДРСУ-4 Андрея Понетайкина, настолько чистый и ухоженный, что удивляешься: как такое возможно на пыльной дороге? Андрей Андреевич отзывается о своём водителе, называя его профессионалом с большой буквы, опытным, бережно относящимся к доверенной ему технике. А Александру Викторовичу доверили не только легковой автомобиль, но и автокран.

– За рулём я с 1977 года. Получил права тракториста ещё в Юргинской школе. Решил идти по стопам отца, который много лет отработал в Юргинской строительной организации трактористом. Моей мечтой было управлять мощным «Кировцем». Но Иван Евтифеевич Семако, на тот момент руководивший Межколхозстроем, после того, как я отработал в организации полгода, направил учиться на водителя в Омутинку. Вернувшись, в течение года возил начальника, Александра Давыдовича Шульца, на «Москвиче». Всё это успел до армии, – рассказывает Александр Викторович.

Водительский опыт на гражданке сыграл свою роль: новобранца Коровина отправили учиться на крановщика. Полгода в учебной части осваивал новую профессию. Закрепил знания на практике – воинскую службу проходил, работая на кране.

Неудивительно, что, демобилизовавшись из армии и вернувшись в родную организацию, стал работать на кране. Правда с условием, что это временно, руководство пообещало: первая же новая машина будет твоя. Но, как известно, ничто не бывает так постоянно, как временное. Временная работа растянулась на несколько лет! То время вспоминается собеседнику строительством поликлиники (сегодня в этом здании располагается отделение полиции), когда он на кране перекрывал крышу, закладкой фундамента второго корпуса Юргинской школы.

– Строительство шло по всем поселениям. У меня был кран с восемнадцатиметровой стрелой – единственный в районе, – констатирует Александр Викторович. – Но душа просила машину. Через шесть лет, наконец, пересел на КамАЗ!

В шофёрской биографии Коровина был и период, когда он работал в администрации водителем первого секретаря райкома партии, в налоговой инспекции, в сельской администрации. Восемнадцать лет назад пришёл в ДРСУ.

Руководство неоднократно отмечало его добросовестную работу, безупречную езду. В числе самых ценных наград профессиональный водитель Александр Коровин называет нагрудный знак отличия «За безаварийную работу».

Ольга КОНОВАЛОВА  
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

## Более 19 миллиардов рублей – на нацпроекты

Более 19 млрд рублей запланировано на реализацию национальных проектов в Тюменской области в 2020 году.

По данным на 16 июля, объём плановых закупок выполнен почти на 100 процентов. Из запланированных на 2020 год контрактов общим объёмом 9,6 млрд рублей по 80 процентам прошли торги. Об этом сообщил заместитель губернатора Владимир Сысов на совещании главы области с кураторами региональных проектов и руководителями профильных департаментов.

По словам губернатора Александра Моора, финансирование – принципиальный показатель эффективности нацпроектов. Правительство ставит перед регионами задачу максимально быстро возвращать деньги в экономику, поэтому он поручил оперативно проводить оплату по контрактам, где акт о приёмке уже подписан.

Также участники совещания детально проанализировали риски при реализации отдельных проектов и рассмотрели формы взаимодействия профильных департаментов с руководителями федеральных проектов.

Александр Моор напомнил, что правительству РФ до конца октября предстоит скорректировать нацпроекты и представить единый план по достижению национальных целей развития страны. Глава региона поручил кураторам заняться прогнозированием и корректировкой расчётов по нацпроектам в Тюменской области до 2030 года в ближайшее время.

Многие жители района уже видели этот новый агрегат – мобильный лечебно-диагностический комплекс прибыл в Юргинскую районную больницу в начале июля и пока используется как передвижной флюорографический кабинет.

Оборудование предназначено для проведения лечебных и профилактических мероприятий – флюорограф, спирограф, электрокардиограф, аппараты ЭКГ и УЗИ, глюкометр, дефибриллятор и дыхательный аппарат, смотровой кабинет врача-гинеколога, кабинет забора анализов. По сути, это фельдшерско-акушерский пункт на колёсах. Он позволяет проводить даже реанимацию пациента, – пояснила старшая медицинская сестра Алёна Попова. – В ближайшее



Мобильный лечебно-диагностический комплекс повышает доступность первичной медпомощи

время составим график выездов специалистов и будем максимально использовать возможности нового оснащения.

Комплекс размещён на базе

автомобиля КамАЗ и легко доберётся до удалённых сёл и деревень даже по бездорожью.

Татьяна АГАПИТОВА  
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

### Старшее поколение

# Связанные одной целью

В 2020 году Павел Морозов с супругой Тamarой отмечают ещё один юбилей. Пятьдесят лет назад по направлению партии они приехали во вновь созданный Юргинский район. Его, 24-летнего специалиста, назначили главным инженером районного управления сельского хозяйства.

В своём деле Павел Харлампиевич не был новичком. За плечами – опыт работы старшим механиком в колхозе «Память Калинина», главным инженером в совхозе имени Куйбышева Заводоуковского района, главным инженером сельхозтехники в Новой Заимке.

Знакомство с районом Павел Харлампиевич начал с хозяйств, акцентируя внимание на техническом оснащении животноводческих помещений, машинно-тракторного парка. Район, откуда прибыл инженер Морозов, был передовым в области, и сравнение с Юргинским было не в пользу последнего. Не без горечи отметил явное отставание в развитии технического парка, внедрении новых технологий в животноводстве и полеводстве. Опыт укрупнения хозяйств нашего района почти ничего не дал. Как говорится, своя рубашка ближе к телу: основная забота руководства Омутинского района была направлена на развитие своих хозяйств и организаций. В Чумановой и Бушуево на тот момент коров доили вручную, а почвообрабатывающая и хлебоуборочная техника была повсеместно устаревшая. С чего начинать, на чём в первую очередь сосредоточить внимание и ресурсы?

Команда руководителей вновь созданного района подобралась энергичная, неравнодушная, профессионально грамотная, как показало время – дружная. Наверное, поэтому жители района до сих пор с теплом вспоминают Якова Георгиевича Путинцева, первого секретаря РК КПСС, Михаила Никитича Вешкурцева, председателя райисполкома, Михаила Ивановича Окулова, начальника управления сельского хозяйства, Юрия Сергеевича Полтавенко, начальника отдела капитального строительства, Дмитрия Петровича Морозова, главного ветврача, Фёдора Леонтьевича Крашенинина, главного зоотехника.

Почти все они первое время



Пятьдесят лет назад супруги Морозовы приехали по направлению в Юргинский район

жили в гостинице. Светового дня для осуществления планов не хватало. Вечерами собирались в каком-то одном номере и продолжали рабочий день. Павлу Харлампиевичу вручалась логотипическая линейка – самая прогрессивная по тем временам счётная машинка. Планов – громадьё. Сборы зерновых, надои, мясо, семена, техника, увеличение поголовья, посевных площадей, строительство жилья и объектов соцкультбыта – всё надо было решать в комплексе. И разумно распределить финансы. Не выполнить задание партии по скорейшему становлению всех отраслей они не могли. Им были присущи черты воспитанников партии и комсомола – энтузиазм, целеустремлённость и ответственность.

Сегодня Павел Харлампиевич с улыбкой вспоминает, каким трудом досталось ему внедрение механизированной раздачи кормов в одном из хозяйств. Транспортёры рвались каждые два-три дня. И всякий раз ему приходилось держать ответ перед

первым секретарём. Спрашивали строго. Тогда было не до смеха. Причину неисправности искали долго, пока не выяснили, что кто-то из скотников, боясь потерять работу, сознательно вывел транспортёр из строя.

Утрами проводили ежедневные планёрки. К их началу надо было уже побывать в хозяйстве, чтобы было о чём докладывать. Жили, словом, интересами производства. На отдых оставалось совсем немного времени.

Не менее загруженным был рабочий день и у Тамары Кузьмовны, агронома семенной инспекции. А с 1981 года начальника государственной семенной инспекции. 27 лет проработала она в этой должности. Мать троих сыновей, полноценная хозяйка в своём доме, на приусадебном участке и личном подворье, она успешно справлялась со своими обязанностями по основной должности. От её расторопности, профессионализма, требовательности зависели качество семян, будущее урожая зерновых, кар-

тофеля и трав. Функциональные обязанности многогранны. Это и засыпка семян, их апробация, проверка хранения, анализы на всхожесть, влажность и засорённость. Каждую неделю в летний период контролировали прирост трав, чтобы определить их урожайность. С годами поголовье КРС дошло до 25 тысяч, его надо было обеспечить кормами на долгие месяцы.

Несмотря на загруженность при выполнении производственных обязанностей, супруги жили дружно, вместе несли семейные заботы, не разделяя на мужские и женские. Лад и взаимопонимание в семье установились с самого начала совместной жизни. Так было всегда. По сей день они смотрят в одном направлении.

По мере укрепления материально-технической базы сельскохозяйственного производства, роста качества профессиональных кадров работников полей и ферм, использования новых технологий район набирал силу. И вскоре по результатам надоев, урожайности, сдачи мяса, строительства жилья и объектов соцкультбыта район стал заявлять о себе в области как о стабильно успешном.

Во многом этому способствовали развитие социалистического соревнования, взаимопроверки между хозяйствами и районами, их перевод на хозрасчёт. Престиж человека труда стоял во главе угла. Чествовали передовиков производства, портреты лучших помещали на Доску Почёта. Проводили дни животноводов, соревнования пахарей. Эти мероприятия помогали повысить производительность труда.

Ностальгия по тем созидательным временам чувствуется в интонации Морозовых, когда они рассказывают о своём прошлом. Связанные одной целью, они и сегодня поддерживают тесную связь с теми, с кем пришлось им работать совместно на юргинской земле. Для них она стала второй родиной.

Елизавета АНДРЕЕВА  
с. Юргинское  
Фото из архива редакции

### Школа сегодня

## Тюменских школьников будут учить урбанистике и криптографии

Последний месяц лета для школьников 9–11 классов Тюменской области будет интенсивным: для них организовали сразу четыре обучающих курса. Освоить новые направления, применить уже имеющиеся навыки и расширить знания по комплексу предметов каждый желающий сможет в рамках августовских образовательных программ центра «Новое поколение».

С 3 августа стартует несколько образовательных программ.

«Синтаксический практикум по русскому языку» – хорошая возможность освежить знания по русскому языку и подготовиться к экзаменам.

«Интеллектуальные энергетические системы». Ученики смогут пройти дистанционную подготовку к олимпиаде кружкового движения НТИ, освоить основы программирования на Python.

«Криптография» (это, кстати, наука о методах обеспечения конфиденциальности и целостности информации). Дистанционная программа рассчитана на школьников, владеющих базовыми знаниями по математике в рамках учебной программы.

«Урбанистика» позволит погрузиться в изучение ландшафтного дизайна, освоить методы территориального планирования и принципы ландшафтной организации городских поселений.

Занятия проходят в онлайн-формате, участие бесплатное. Вести образовательные программы будут опытные педагоги, у которых есть высокие достижения на профессиональном уровне.

Чтобы принять участие, необходимо зарегистрироваться с личного аккаунта ученика до 30 июля. При успешном завершении образовательной программы школьники будут внесены в базу регионального центра, а также получат сертификаты о прохождении обучения.

Пройти регистрацию, узнать расписание онлайн-программ можно на официальной странице «ВКонтакте» (<https://vk.com/newgen72>) и на сайте регионального центра (<https://новопоколение72.рф>).

Департамент образования и науки Тюменской области

# Тюменцы внесли неоценимый вклад в создание международного «Сада памяти»

В акции «Сад памяти», приуроченной к празднованию 75-летия Великой Победы, приняли участие более 7000 жителей Тюменской области.

В регионе высажено 256 000 саженцев в честь наших героев. Более 7000 тюменцев посадили деревья в честь своих родственников, погибших в Великую Отечественную войну – в каждом районе области появился живой памятник нашим героическим землякам.

Во избежание распространения коронавирусной инфекции посадки осуществлялись небольшими группами с соблюдением социальной дистанции, участники

были обеспечены масками и перчатками.

Целью акции, организованной «Волонтерами Победы» и Фондом памяти полководцев Победы в марте этого года, стало создание международного сада из 27 миллионов деревьев – живого памятника 27 миллионам погибших на фронтах Великой Отечественной войны.

Организаторы международной акции сообщили о достижении поставленной цели. Количество

В рамках акции «Сад памяти» уже высажено 27 000 127 деревьев. И количество продолжает расти каждый день. Участие приняли все 85 субъектов Российской Федерации и свыше 50 стран.

Часть деревьев высаживалась в лесных хозяйствах в рамках нацпроекта «Экология».

высаженных деревьев превысило 27 миллионов деревьев. Сады памяти появились по всей России и за её пределами.

«Акция стала по-настоящему народной: последние недели посадка идёт на севере, в Сибири. Мы благодарны каждому из участников за внесённый вклад. И ещё отдельно подведём ито-

ги», – отмечает председатель Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Ольга Амельченкова.

Акция продолжается. В частности, в связи с эпидемиологической обстановкой, порядка 40 регионов ранее подали заявку на перенос массовых высадок в городах на осень этого года. Даты и места



проведения осенних акций указаны на сайте садпамяти2020.рф.

Напомним, ранее сообщалось, что акция станет ежегодной.

Департамент  
лесного комплекса  
Тюменской области



Татьяна Стасевич занимается в кружке два года, учится определять возраст деревьев

## Экологическое воспитание

# Научить беречь природу

Дети часто слышат о том, что природу нужно беречь. Что стоит за этой привычной фразой? Как научить ребёнка любить окружающий его мир, внимательно и бережно относиться к любому проявлению жизни?

Личный пример и вовлечение в активную деятельность – вот ответ педагога Юргинского центра развития детей и молодёжи «Лидер» Александра Быкова. Более двадцати лет он умело руководит юными экологами, мотивирует их на творческую активность, побуждает к поиску решений проблем. За годы работы

научного общества «Лесновец» сотни увлечённых мальчишек и девочек изучали природу родного села и района. Каждый год повзрослевшие воспитанники Александра Владимировича, добившиеся высоких результатов, покидают «Лесновец». И каждый год эстафету принимают младшие школьники – пытливые и

любознательные.

Ученики взрослеют, набираются опыта и уходят, многие посвящают себя биологии и экологии. А руководитель продолжает работу – учит вновь пришедших ребят чувствовать себя не властителями природы, а заботливыми и рачительными хозяевами, которые смогут передать следующему поколению экологически благополучную страну.

Татьяна АГАПИТОВА  
Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ

## Наши консультации

### В электронном или бумажном виде?

Продлён срок уведомления работников о возможности перехода на электронную трудовую книжку.

– Обязанность уведомить работников об изменениях в трудовом законодательстве, связанных с формированием сведений о трудовой деятельности в электронном виде, а также о праве выбора формы трудовой книжки, возложена на работодателей. Сделать это необходимо по 31 октября 2020 года включительно, – уточняет Татьяна Шевелёва, руководитель клиентской службы (на правах отдела) ПФР в Юргинском районе. – Прежний срок 30 июня был продлён в связи с длительным периодом работы в удалённом режиме многих организаций.

Напомним, с начала текущего года данные о трудовой деятельности работников формируются в электронном виде. Организации представляют отчётность по форме СЗВ-ТД только в том случае, если за отчётный период происходили какие-либо кадровые изменения: приём на работу, перевод работника на другую постоянную работу или увольнение, либо если работник подал заявление о выборе способа ведения трудовой книжки в бумажном или электронном виде.

На сегодня 2183 жителя Юргинского района уже определились с выбором. Из них заявлено о выборе ведения трудовой книжки в электронном виде подали 504 работника.

Клиентская служба ПФР в Юргинском районе

## Знай наших

# Результативное лето

Имена конников Юргинского района известны за пределами региона. Для них каждый сезон – результативный. Не стали исключением и летние месяцы 2020 года. Хотя здесь есть свои особенности: из-за пандемии коронавируса состязания проходят без зрителей и с соблюдением требований Роспотребнадзора.

17 июня на Курганском ипподроме состоялся праздник, посвящённый открытию летнего бегового сезона. В программе дня были разыграны восемь традиционных призов для лошадей рысистых пород. «Вступительный открытый» – у рыжей кобылы Гастролёрши под управлением Нуржана Кусаинова. С результатом 2.18,8 она была вне конкуренции.

21 июня на Тюменском ипподроме приз «Гильдейца» для лошадей рысистых пород четырёхлетнего возраста завоевал вороной жеребец Вольф под управлением своего владельца Вячеслава Яшкина. Если в первом гите сразу же вырвался вперёд, то во втором – упорная борьба со старта до финиша. Пятый результат показал Летучий, наездник – Нургожа Кусаинов.

Приз «Гильдейца» учреждён в честь выдающегося ипподромного бойца, а в дальнейшем и производителя, основателя новой линии в русской рысистой породе. Гнедой жеребец выиграл рысистое «Дерби» в 1923 году, в 1924 году установил рекорд Харьковского ипподрома – 2.11,0. Для сравнения: Вольф в этом году в первом гите показал результат 2.10,9, во втором – 2.10,7.

В программе бегового дня 5 июля на Тюменском ипподроме было разыграно три традиционных приза для лошадей рысистых пород: «Вступительный открытый», «Имени Чесменского конного завода» и приз «Квадрата».

«Вступительный открытый» – дебютные соревнования для двухлеток, делающих первые

шаги в конном спорте. Уверенную победу в этом году одержала Погода под управлением владельца Букомбая Кусаинова. Тёмно-гнедая Погода лидировала на всей дистанции и финишировала с результатом 2.20,1. Второй пришла Гастролёрша, 2.20,8 – отставание от первого места совсем небольшое. Наездник – Нуржан Кусаинов.

11 июля на Курганском ипподроме решалась судьба главных традиционных призов для лошадей рысистых пород. Жарко было как в воздухе – далеко за плюс 30, так и на дорожках – лучшие из лучших пяти областей выходили на старт.

Наиболее напряжённая борьба завязалась в розыгрыше самого престижного в сезоне приза – «Большой курганский (Дерби)». Соревнования состояли из трёх гитов. В каждом было заявлено по одиннадцать участников. Победителем стал Вольф Вячеслава Яшкина. В двух заездах ему не было равных. Третьим финишировал Летучий под управлением

Нургожи Кусаинова. В первом заезде он пришёл восьмым, в оставшихся двух – вторым. Шестое место у Первой Любви, ездок – Букомбай Кусаинов.

Участвовали в этот день юргинцы и ещё в двух заездах. Среди двухлетних лошадей на дистанции 1600 метров вновь лидировала Погода. Чуть отстала от неё рыжая Гастролёрша. В борьбе за приз «Гибрида» для лошадей трёх лет шестой пришла Мечта, наездник – Нургожа Кусаинов. У ещё одного юргинца – Жаната Яшкина – всё впереди.

О том, насколько серьёзен подход организаторов к проведению соревнований, можно судить даже по одному факту: предупреждения выдавались за несоответствие цвета камзола, указанного в программе.

Юргинцев ждут ещё несколько соревнований, пожелаем им удачи.

Татьяна ГЕОГЕНОВА  
Фото из группы «Рысаки Тюмени. Тюменский ипподром»



Приз «Гильдейца» – у жеребца Вольфа под управлением Вячеслава Яшкина



На финише – Погода (ездок – Букомбай Кусаинов) и Гастролёрша (наездник – Нуржан Кусаинов)

## РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V созыва

28 июля 2020 г. с. Юргинское № 60/5-20  
**О внесении изменений в решение Думы Юргинского муниципального района от 09.11.2007 № 37/2-07**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Юргинского муниципального района Дума Юргинского муниципального района решила:

1. Внести в решение Думы Юргинского муниципального района от 09.11.2007 № 37/2-07 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Юргинском муниципальном районе» (в редакции решений Думы Юргинского муниципального района от 11.04.2008 № 17/2-08, от 27.06.2008 № 36/2-08, от 28.12.2009 № 56/3-09, от 25.11.2010 № 59/3-10, от 29.07.2011 № 28/4-11, от 27.12.2011 № 62/4-11, от 20.04.2012 № 23/4-12, от 12.11.2013 № 59/4-13, от 20.03.2014 № 3/4-14, от 20.05.2015 № 19/4-15, от 17.11.2015 № 23/5-15, от 15.11.2016 № 72/5-16, от 16.06.2017 № 43/5-17, от 10.12.2019 № 56/5-19) следующие изменения:

- 1.1. В пункте 5 текста решения исключить слова «Алексееву Г.И.».
- 1.2. В приложении № 1 к решению:
  - 1.2.1. Пункт а) статьи 2 изложить в следующей редакции:  
«а) устанавливает порядок рассмотрения проекта местного бюджета, утверждения местного бюджета и утверждения отчета об исполнении местного бюджета».
  - 1.2.2. В пункте ж) статьи 2 после слов «нормативы отчислений» дополнить словом «доходов».
  - 1.2.3. Абзац 3 пункта 3 статьи 4 изложить в следующей редакции: «послании Губернатора области, в котором определяются основные направления бюджетной и налоговой политики на очередной финансовый год и плановый период».
  - 1.2.4. Пункт б) статьи 13 дополнить словами следующего содержания: «в случае изменения основных характеристик местного бюджета.».
  - 1.2.5. Пункт 6 статьи 15 дополнить подпунктом 1) следующего содержания: «1) проект решения об исполнении местного бюджета;», изменив последующую нумерацию подпунктов.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Сергей ЗАМЯТИН, председатель Думы

## РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V созыва

28 июля 2020 г. с. Юргинское № 61/5-20  
**О внесении изменений в решение Думы Юргинского муниципального района от 25.11.2007 № 62/2-07 «Об утверждении Положения о межбюджетных отношениях в Юргинском районе»**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом Тюменской области от 06.12.2005 № 416 «О межбюджетных отношениях в Тюменской области», Уставом Юргинского муниципального района Дума Юргинского муниципального района решила:

1. Внести в решение Думы Юргинского муниципального района от 25.11.2007 № 62/2-07 «Об утверждении Положения о межбюджетных отношениях в Юргинском муниципальном районе» следующие изменения: в приложении к решению в абзаце втором статьи 7 после слов «о местном бюджете на очередной финансовый год» дополнить словами «и плановый период».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2020 года.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

## РЕШЕНИЕ ДУМЫ ЮРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА V созыва

28 июля 2020 г. с. Юргинское № 62/5-20  
**О внесении изменений в решение Думы Юргинского муниципального района от 10.12.2019 № 58/5-19 «Об утверждении бюджета Юргинского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»**

Внести в решение Думы Юргинского муниципального района от 10.12.2019 № 58/5-19 «Об утверждении бюджета Юргинского муниципального района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» следующие изменения:

1. В статье 1:
  - 1) подпункте 1 пункта 1 цифры «711268» заменить цифрами «653997»;
  - 2) подпункте 2 пункта 1 цифры «742834» заменить цифрами «689662»;
  - 3) подпункте 4 пункта 1 цифры «31566» заменить цифрами «35665».
2. В пункте 6 статьи 5 цифры «9037» заменить цифрами «6778».
3. Приложение 1 изложить в редакции, согласно приложению 1 к настоящему Решению.
4. Приложение 3 изложить в редакции, согласно приложению 2 к настоящему Решению.
5. Приложение 8 изложить в редакции, согласно приложению 3 к настоящему Решению.
6. Приложение 10 изложить в редакции, согласно приложению 4 к настоящему Решению.
7. Приложение 12 изложить в редакции, согласно приложению 5 к настоящему Решению.
8. Приложение 14 изложить в редакции, согласно приложению 6 к настоящему Решению.
9. Приложение 19 изложить в редакции, согласно приложению 7 к настоящему Решению.
10. Приложение 21 изложить в редакции, согласно приложению 8 к настоящему Решению.
11. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
12. Приложения к Решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативных правовых актов органов местного самоуправления Юргинского муниципального района, установленных постановлением администрации Юргинского муниципального района от 15.12.2014 № 1502-п «Об официальных местах обнародования нормативных правовых актов администрации и Думы Юргинского муниципального района».
13. Действие настоящего Решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.

Виктор ВАСИЛЬЕВ, глава района

### Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

<b>Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА</b>	<b>Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»</b> Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
<b>Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45</b> <b>Адрес редакции:</b> 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1460. Заказ № 1565.	Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».
		Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+